4 3 _2
X -X -5x"-x-6=0
PaBJ'IO)KI/IM OJHOYJICHEBI B CyMMy HCECKOJIBKUX.

x4+2x3—3x3—6x2+x2+2x—3x—6=0

IIpon3BoauM IpyIIIUPOBKY.
(x4+2x3)—(3x3+6x2)+(x2+2x>—(3x+6)=0
BriHocum 0OIIIMHA MHOKUTEID.

(x+2)x-(c+2) (3x2 )+ (b 2)x-(x+2)3=0

(x+2)<x3-3x2+x-3)=0
Kaxnyto ckoOKy peliaeM Kak OT/AEJIbHOE YPaBHEHHE

ypaBHeHue 1 .

X+2=0
=-2
ypaBHEHUE 2 .
x3-3x2+x-3=0
x3-3x2+x-3=0

(x3-3x%)+(x-3)=0
(x-3)x2+(x-3)1=0
(x—3)(x2+1>=0
OnsTh KaxIyt0 CKOOKY OT/I€JIBHO
1.
X-3=0
X=3

X +1=0



2_ .
X =-1 Her peniecHuMu.

OKoHYATENBbHBIN OTBET: X=-2;X=3



